VillAmkérdések, 2. minta megold4sokkal®

1. Dontsiik el, hogy merélegesek-e egymadsra az [1,2,3] és [2, —4, 2] vektorok. In-
dokoljunk. 2; (Szept. 23)

A két vektor skalaris szorzata: 2—8-+6 = 0, tehat a két vektor merdleges egymasra.

2. Adjuk meg az © = 2,z = 3 egyenletrendszerli egyenes paraméteres egyenlet-
rendszerét. 3; (Szept. 25)

Az egyenletrendszer: x =2, y=t, 2=3, t € R.

3. Van-e olyan z komplex szam, melyre teljesiil, hogy Im(z + Z) # 07 Indokoljunk.
4; (Szept. 30, vagy akdr nov. 27) Th: 4. figgelék

Nincs, mert ha z = a+bi tetszoleges komplex szam, akkor 2+Z = a+bi+a—bi = 2a,
ennek képzetes része 0.

4. Adjunk példat olyan sorozatra, melynek pontosan 3 darab torlédaspontja van. 5;
(Okt. 9)

P1. 0,1,2,0,1,2,0,1,2,0,1,2,... azaz a,, = az n szam 3-al valo osztasi maradéka.

5. Van-e gyoke a p(z) = z° — 2z — 3 polinomnak a [0,2] intervallumban? In-

dokoljunk. 11; (Okt. 30)Th: 2.6 fejezet

Van, mert p(0) = —3 < 0 és p(2) = 57 > 0, tovabba p folytonos fiiggvény, igy
Bolzano tétele miatt van gyodke [0, 2]-ben.

6. Legyen f(x) = e*. Vilaszthatjuk-e az a paraméter értékét ugy, hogy f a
(0, 1) intervallumon konkav legyen? Indokoljunk. 16; (Nov. 13) Th: 4.3 fejezet

Mivel f'(z) = ae®®, f"(x) = a*e®®, ezért minden z-re f”(x) >0, és f”(z) < 0, ha
a =0 (ekkor valéjdban f”(x) = 0). Tehat, csak az a = 0 esetben lesz f konkdv.

7. Irjuk le a Newton-Leibniz-tétel allitasat. (EBBEN A FELEVBEN NEM HANG-
ZOTT EL; NEM KELL TUDNI) Th: 5.4 fejezet, 4. tétel

b
Ha f folytonos [a, b]-n, és F a f primitiv fliggvénye, akkor / f(z)de = F(b) — F(a).

8. Osszuk el maradékosan az x? + 2z + 3 polinomot = — 4-el. 22; (Okt. 7) Th:
8.3 fejezet, 3. példa

2 +2r4+3=(z+6)(x—4)+27.

LA kérdések utan X; (Y,Z)/Th: U azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja
ismeretében, (az Y. hénap Z. napjan tartott eldadds (illetve a Thomas-kényv U. fejezete) alapjan
kell(ene) tudni a vélaszt...



